吉市科计字〔2018〕9号

关于组织申报2018年度市本级

科技计划项目的通知

井开区经科局、吉安高新区、各县（市、区）科技局、市直有关单位：
根据《江西省推进创新型省份建设行动方案（2018-2020年）》和省委、省政府办公室厅《关于加快科技创新平台高质量发展十二条措施》（赣府厅字〔2018〕 59号）、省政府办公厅《关于加快新型研发机构发展办法》（赣府厅发〔2018〕 19号）和市委办公室、市政府办公室《关于吉安市本级财政专项资金试行竞争性分配和项目化管理改革的意见》（吉办字〔2015〕 61号）和《吉安市人民政府关于贯彻落实江西省创新驱动“5511”工程的实施意见》（吉府发〔2016〕 9号）、《吉安市财政局关于印发<2018年度市本级试行竞争性分配和项目化管理财政专项资金目录表>的通知》（吉财预〔2018〕 17号）有关精神，经研究决定，2018年度市本级科技计划项目申报工作开始启动。现将有关事项通知如下：

申报范围

属吉安市范围内的法人单位；有与申报指南要求相适应的人力、物力和财力；有申报指南要求的相关资质证书、业绩证明和前期研发基础。
项目申报单位上年度没有研发投入的，发生过重大安全生产事故的，不得申报2018年度市本级财政“科技协同创新基金”项目、“重大科技研发基金”项目、“科技专项资金”中的重点研发计划与科技创新基地（平台、载体）和人才计划等，其中：规模以上工业企业以统计、税务部门数据为依据，其他企业以企业研发辅助账为依据。
重大专项、重点项目请勿重复申报。同一单位仅限申报一个项目。曾经获批过重大专项与重点项目，尚未结题验收的单位不得申报。
详见2018年吉安市科技计划项目申报指南。

二、申报方式

市本级科技计划项目申报采用纸质申报方式，申报材料包括:项目申报书、项目可行性研究报告及附件、佐证材料等，所有材料均采用A4纸打印，装订后一式叁份报送市科技局各业务受理科室（同时报送电子文档）。

项目申报书文请到市科技局网站“下载中心”处下载。

三、申报时间

申报截止时间为2018年10月15日，逾期不予受理。望各申报单位高度重视、精心组织，认真筛选项目并组织好此次申报工作。

四、申报程序

1、项目申报单位属市直单位的，申报材料直接向市科技局申报。

2、项目申报单位注册地点为井开区、吉安县高新区和县（市、区）的，申报材料需经所在地科技局审查、签字、盖章后，由井开区、吉安高新区、县（市、区）科技局统一报送市科技局各业务科室。

五、申报要求

1、申报的项目须符合国家和省、市的产业发展政策。基础研究与管理科学类计划项目，须提供申报项目的检索查新报告。

2、各县（市、区）限报6个项目（不含专利专项、平台载体）。吉安高新区限报7个项目。井开区限报8个项目。
3、所有申报批准的项目，必须在第一批资金下达前十天内与项目受理部门签订合同书，否则，暂缓下达项目实施计划和资金。

4、市科技局各业务科室应严格按照《市本级科技经费支持的科技计划项目管理暂行办法》的规定做好项目的审查和受理工作，杜绝不符合申报要求的项目进入专家论证程序。

　　

附件：2018年吉安市科技计划项目申报指南

2018年9月21日 

附 件：
2018年吉安市科技计划项目申报指南
根据《吉安市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》、《吉安市科技协同创新重大专项管理办法（试行）》、《吉安市重大科技研发专项管理办法（试行）》、《吉安市专利专项资金管理办法（试行）》和《吉安市本级科技经费支持的科技计划项目管理暂行办法》，紧密围绕我市经济社会发展的重点领域、主导产业与关键环节，结合实施创新驱动发展战略、创新型省份（城市）建设和创新驱动“5511”工程倍增计划，促进协同创新和产学研结合，制定2018年科技计划项目申报指南。
依据《吉安市财政局关于印发<2018年度市本级试行竞争性分配和项目化管理财政专项资金目录表>的通知》（吉财预[2018]17号），本指南所称的“重大专项”，指“科技协同创新基金”与“重大科技研发基金”经费支持的重大专项；本指南所称的“重点项目”，指“科技专项资金”经费支持的重点项目。
重大专项、重点项目请勿重复申报。同一单位仅限申报一个项目。曾经获批过重大专项与重点项目，尚未结题验收的单位不得申报。
优先支持国家、部委及省政府在吉安的科技研发平台。优先支持荣获国家和省级科学技术奖并实行成果转化的项目。
各县（市、区）限报6个项目（不含专利专项、平台载体）。吉安高新区限报7个项目。经开区限报8个项目。
一、科技协同创新重大专项
1、重点支持领域
（1）技术创新性强，产品竞争优势明显，市场前景广阔，目前已完成中试并将进入产业化阶段，且符合列入全省战略性新兴产业重大项目调度范围的项目。
（2）企业联合高校、科研院所、就开发战略性新兴产业，尤其是新材料、新能源、新装备、新医药四个高新产业中且具有产业化市场前景的科技协同创新项目。
（3）对获批省科技厅扶持组建的省级协同创新体，实施上述项目的优先给予支持。
2、申报条件与要求
（1）在吉安注册、具备独立企业法人资格的企业；
（2）主要从事战略性新兴产业产品的研究、开发、生产，且申报的项目必须在其企业法人营业执照规定的经营范围内；
（3）中外合资企业须由中方控股。
（4）优先支持企业与院士工作站、博士后工作站共同研究开发的项目。
二、重大科技研发专项
1、重点支持领域
（1）技术创新性强，产品竞争优势明显，市场前景广阔，优先支持符合列入全省创新驱动“5511”工程倍增计划中的重大研发专项范围的项目。
（2）企业联合高校、科研院所，就开发战略性新兴产业，尤其是新材料、新能源、新装备、新医药、绿色食品等高新产业中且具有产业化市场前景的重大科技研发项目。
（3）对获批国家级、省级创新平台和载体、创新人才和团队、高新技术企业，实施重大研发项目时，优先给予支持。
2、申报条件与要求
（1）在吉安注册、具备独立企业法人资格的企业；
（2）主要从事战略性新兴产业产品的研究、开发、生产，且申报的项目必须在其企业法人营业执照规定的经营范围内；
（3）中外合资企业须由中方控股；
三、重点科技项目
（一）专利专项计划
1、重点支持领域与支持强度
（1）吉安市专利奖用于奖励我市转化运用程度高、能形成较强产业化水平、为我市经济社会发展作出突出贡献的发明和实用新型专利。专利奖的奖励项目，每年总数15项，奖励金共43万元。其中一等奖2项,每项奖励7万元；二等奖4项，每项奖励5万元；三等奖9项，每项奖励1万元。
（2）授权的国内发明专利每件资助5000元。
（3）新认定的吉安市专利示范企业每家5万元。不超过8家。
（4）择优为企业专利权质押贷款贴息资助，每年资助总额不超过30万元。贴息比例为同期银行贷款基准利率的20-30％，每家企业享受贴息总额最高不超过10万元。
（5）获得国家专利金奖和国家专利优秀奖的专利权人，分别给予一次性奖励10万元和5万元；获得国家专利示范企业和国家专利优势企业的单位，分别给予一次性奖励5万元和3万元；通过《企业知识产权管理规范》国家标准达标验收的企业，给予一次性奖励5万元。
2、申报条件与要求
（1）申报人应是在本市注册或具有本市户籍、工作居住证的专利权人；
（2）专利已经国家知识产权局授权，且为有效专利，权属明确；
（3）申报市专利奖的，专利已经实施并取得较大的经济效益或社会效益；
（4）申报发明专利资助的，其国内发明专利已获得授权,且授权入库日时间为2017年度；
（5）申报市专利示范企业的，应保持有效专利20件（含）以上，其中有效发明专利至少3件（含）以上；
（6）申报专利权质押贷款贴息资助的，企业的专利权质押合同已依法在国家知识产权局办理过专利权质押登记手续，并在江西省知识产权局进行了备案。
（二）重点研发计划
1、重点支持领域
（1）工业领域。重点支持新材料与精细化工、新能源、电子信息、先进装备与工业自动化、计算机软件，以及中小企业技术创新等。
（2）农业领域。重点支持现代农业、先进种植养殖及农用物资、绿色食品及农产品加工、农业生态及生物质资源利用、动植物疫病防控及防灾减灾、现代农业装备及农业设施、农业农村信息化与村镇建设等。
（3）社会发展领域。重点支持资源与环境保护领域、公路、桥梁建设领域、生物和医药领域、公共安全领域、医疗卫生领域，以及生态文明科技示范等。
2、申报条件与要求
（1）项目申报须紧密联系生产实际，鼓励产学研结合联合申报。联合申请各方须明确各自承担的任务。申报单位需具有高水平的科研队伍、良好的前期研究基础和必要的示范基地等条件，并给予一定比例的资金配套。
（2）项目负责人须是具有较高学术水平的在职人员。已作为项目负责人承担省农业科技支撑计划项目人员不能作为负责人申报，作为主要参加人员同期参与承担的科技计划项目课题数不得超过2项。
（3）项目实施周期一般为2年，特殊情况（如育种）不超过5年；请根据实施和资助周期，编制项目研究内容和目标任务。
（三）创新引导类科技计划
1、重点支持领域
（1）培育农村科技型企业和品牌产品、提升农业科技园区的能力建设、加快新农村建设科技示范（试点）、提高农村科技服务的能力建设、科技活动周及科技特派团、扶贫结对工作、科技扶贫工作、特色小镇、社区与基层平安创建工作、创意文化产业。
（2）科技帮扶企业等。
2、申报条件与要求
（1）围绕推动产业升级的项目应符合国家产业政策、技术政策和行业发展有关规定。
（2）围绕农业农村经济发展的项目所涉及的技术成熟，具有较强的开发和应用前景，有利于农业和农村可持续发展。
（3）围绕加强科技宏观管理的项目，应与完成年度科技工作目标任务和提高综合科技进步水平相衔接。
（4）跨区域的项目，以企业为主体、产学研联合申报的项目，具有核心知识产权的项目优先。
（5）项目实施（执行）年限为2年。
（四）科技创新基地（平台、载体）和人才计划
1、重点支持领域
工程技术研究中心（重点实验室）、产业技术创新战略联盟、科技企业孵化器、众创空间、星创天地、创新团队与人才基地、生产力促进示范中心。
2、申报条件与要求
（1）依托单位重视创新基地（平台和载体）建设工作，围绕我市重点产业领域，有明确创新目标，有创新人才队伍，有稳定的运行经费保障，具有符合技术创新工作需求的保障措施。
（2）所申报创新基地（平台和载体）有较好的功能地位，资源基础，有明确的服务对象，及产学研用结合的有效运行机制。
（3）提供组建企业技术创新基地（平台和载体）建设申报书、可行性研究报告、建设规划、经费预算和其它相关材料。
（4）项目实施（执行）年限为2年。
（五）基础研究与管理科学计划
1、重点支持领域
（1）数理科学、信息科学、化学与环境科学、生物科学、医学科学、工程与材料科学等自然科学的基础研究；
（2）科技支撑和引领吉安经济社会发展的前瞻性、战略性、关键性问题研究；实施创新驱动发展战略，建设创新型城市、智慧城市、区域创新能力提升等相关问题研究；
（3）综合科技进步水平提高、科技政策与管理方式创新及落实完善、促进科技创新的法律、法规和激励政策、科技政策监测的指标体系和长效机制等相关问题研究；
2、申报条件与要求
（1）自然科学的基础研究项目申请者（申请项目的负责人），必须是具有高级专业技术职务（职称）或博士学位的在职在岗人员；具有中级专业技术职务（职称）或具有硕士学位的申请者，必须由两名具有高级专业技术职务（职称）的同行专家推荐。脱产研究生、在站博士后不能作为申请者（项目负责人）申请项目。
（2）管理科学领域的申报单位必须具有独立法人资格，有一支能胜任研究任务、学科结构和人员结构较为合理的研究队伍。项目申报负责人原则上须具备高级专业技术职称，项目组成员不能同时参加2项（含）以上的管理科学研究计划项目。
（3）项目实施（执行）年限为2年。
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