国家发展改革委农村经济司课题委托研究征集公告
为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，全面推进乡村振兴，加快农业农村现代化，强化政策储备和决策支撑，现对农业农村领域重大课题项目，向社会公开征集研究单位。具体事项公告如下。
　　一、研究题目及要点
　　（一）稳定和扩大第一产业固定资产投资对策研究
　　研究要点：在系统分析影响第一产业固定资产投资增速下降因素的基础上，研究提出稳定和扩大第一产业固定资产投资的对策建议。
　　咨询电话：010-68501655
　　（二）财政支农政策体系研究
　　研究要点：系统分析当前财政支农投入规模、力度、效果等现状，剖析财政支农政策在方向结构、管理体制等方面存在的不足，研究提出优化财政支农政策的建议。
　　咨询电话：010-68504321
　　（三）金融支农政策体系研究
　　研究要点：根据全面推进乡村振兴对金融服务的新要求，分析当前农村地区金融服务现状和融资难、融资贵等突出问题，研究提出完善农村投融资政策、健全适合农业农村特点的农村金融体系的建议。
　　咨询电话：010-68504321
　　（四）三北地区“以水定绿”政策研究
　　研究要点：研究防沙治沙、林草建设对当地地表水、地下水资源的影响，充分考虑生态建设需求和用水可能，提出分区合理用水量，以及生态保护和修复的科学模式，尝试提出相关定量或定性指标，为指导推动有关地区将水资源作为三北工程最大的刚性约束、起草相关政策性文件提供技术支撑。
　　咨询电话：010-68505081
　　（五）应对极端天气气候事件部门联动响应机制研究
　　研究要点：充分借鉴国际经验，研究推进相关部门在气象防灾减灾、应对气候变化等方面的合作，完善以气象防灾减灾为首要任务的应急联动机制，推进信息共享、资源共用，建立多部门共同参与的综合防灾减灾体系，提高全社会防御气象灾害的能力和水平。
　　咨询电话：010-68501673
　　二、总体要求
　　（一）要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，准确把握党中央、国务院关于“三农”工作决策部署精神，聚焦委托课题研究重点和关键环节，深化重大问题研究，提交有深度、有广度、高质量的课题研究报告。
　　（二）要保证课题研究质量，坚持目标导向、问题导向，立足基本国情，深入开展实地调研，形成的研究成果要有前瞻性，符合客观实际，政策建议应具有针对性、适用性和可操作性，为全面推进乡村振兴各项重点任务和制定实施新的重大政策提供支撑。
　　（三）课题负责人在项目执行中要遵守相关承诺，履行约定义务，做好保密工作，按期完成研究任务。课题研究成果的知识产权归国家发展和改革委员会农村经济司所有。课题承担单位及参加人员如需公开发表研究成果，必须事先书面征得农村经济司同意。课题承担单位及参加人员对课题享有署名权，在所发表成果上必须标明“本项目研究得到国家发展和改革委员会农村经济司课题研究项目资助”等字样。
　　三、申报程序及要求
　　（一）课题申报单位必须具有完成课题所必备的人才条件和物质条件，原则上应为具有独立法人资格的企事业单位和社会团体（不接受以个人名义的申报）。课题负责人应在相关研究领域具有较高的学术造诣和政治素养，原则上要具有副高及以上职称，组织、指导、参与课题研究项目实施全过程。课题组成员应具备较高的政治素质、理论素养、业务素质，在农业农村领域具有丰富经验，能够承担实质性研究工作。
　　（二）研究课题申报书请下载附件并按要求填写。申报书需由课题负责人所在单位盖章确认，一式3份，通过邮政EMS寄至国家发展改革委农村经济司（北京市西城区月坛南街38号，邮政编码100824），信封上请注明“申报课题”字样及申报的课题序号、名称。
　　（三）申报截止时间为2023年11月20日（以寄出邮戳日期为准）。
　　（四）我司将组织力量对研究课题申报书进行审核，按程序择优遴选。结果确定后，将在国家发展改革委门户网站发布公告信息，并与入选单位签订正式合同，原则上给予每个课题10万元左右经费资助。
　　（五）对最终没有合适入选单位承接的课题，由我司根据课题涉及领域确定具体承担单位。
　　四、项目执行时间要求
　　委托研究课题项目执行时间由签订合同之日起至2024年6月底，另有约定的除外。课题承担单位应按照我司要求组织开展课题开题、中期评估和终期验收，并按合同约定期限提交课题最终研究成果（3份研究报告全本、1份电子版，3份研究报告简写本、1份电子版，2个以上阶段性研究报告）。
联系电话：010-68504321

                              国家发展改革委农村经济司
                             2023年11月3日
